

年底美发扎堆，理发店纷纷招人

招聘启事发出几天也无人问津

本报1月8日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 临近春节，市民扎堆美发，理发店迎来“黄金期”，人手不足的现象凸显。1月8日，记者走访城区多家美发店发现，不少美发店纷纷打出招聘启事招贤纳士，招收发型师、染发技师、学徒工等。员工收入低、过度劳累是美发店长期缺人的一个主要原因。

1月8日上午，记者在德城区天衢路新艺美理发店看到，理发店还没开门，前来理发的市民就排起了长队，排队的人群以中老年人为主。“前一天来了两次没排

上队，今天早上吃完饭就赶过来了。”李先生说。

为应对增倍的客流量，不少美发店纷纷贴出了招聘启事。湖滨北大道京剪理发店一工作人员称，店里共有两位发型师，最近每天都会忙到很晚，尤其是周末。“进入腊月以来，客流量较此前增长近5倍，不得不再招人。”

记者了解到，临近年底，城区不少美发店出现“用工荒”，但招聘启事贴出去几天也无人问津。“店里大部分学徒都是外地的，近期业务量大，有时一天要在店里呆十几个小时，有两个学徒干了

不到半年就辞职了。”东地大街上一家理发店的负责人坦言，员工收入低、过度劳累是美发店长期缺人的一个主要原因。目前，从事美发业的员工大多没有底薪，工资主要靠提成，待遇难保障。此外，年轻人普遍缺乏耐心等也是致使美发店缺人的因素。

据了解，近几年来美发行业店员频繁跳槽的情况一直存在，不少从业者不会满足于在一个店面干下去，为了多拿工资会不断跳槽，与老板讲条件，很多美发店因此失去了稳定的经营和技术团队，留不住老员工。



临近春节，一理发店打出招聘启事。

抗击雾霾企业有话说——

在空气面前人人平等，停产也不觉得亏

1月8日晚，德州红色预警解除并终止I级应急响应。德州经济技术开发区多家响应抗击雾霾的停产企业，在停产期间，除尘、洒水以应对雾霾天气。

8日下午，记者到德州经济技术开发区乐华陶瓷生产车间探访，除了行政人员和车间维护人员，企业生产线已经停产十多天了。

从刚开始建生产车间，乐华就采用燃气窑炉，而且二氧化硫等气体的排放都是严格

按环保标准进行处理的，但随着这几年雾霾天气的加剧，他们又投入废气排放回炉再利用一遍，整个废气排放量再降低了40%。

除此之外，乐华花100万进行了废料场的改造，不仅给废料场加盖了仓顶，并实行了封闭式管理，还添加了喷淋设备，以保证尽可能少让一粒土飘到空中形成灰尘。另外，一辆20多万元的专业洒水车也成了标配。

再有，在生产工艺上，企

业头上始终是超环保的方向去改造。注浆成型在生产陶瓷卫浴的过程中是非常重要的工艺，高压注浆车间所有的工序都由机器来完成，人工只是成了一个搬运工，模具、外表做出来比较精确，外表比较美观，在操作细节方面都比较好做，没有粉尘。

“虽然成本是增加了，但是效果确实好了！”德州乐华陶瓷总经理胡悦介绍说，向雾霾宣战虽然不是一蹴而就的，只有每一个细节做到位，才能

有拨云见日的那一天。

今年，随着楼市转暖，加之国家对安全生产、环保等各项指标要求越来越严格，陶瓷卫浴行业中的一些中小型、中低端企业逐渐被淘汰，在这种经济下行、行业整合的背景下，乐华陶瓷不断进行技术改造、工艺提升，抢占市场份额，实现逆势上扬，稳步膨胀发展。

实际上，十多天的停产，给乐华带来的是数以千万计的生产额的损失，但在胡悦看

来，在空气面前人人平等，每个人呼吸的空气都是一样的，包括自己和家人，抗击雾霾人人有责，企业也不例外。

对此，德州经济技术开发区环保分局局长刘敏说，今年的雾霾红色预警发布之后，包括乐华陶瓷在内的很多开发区的利税大户都主动停产，企业的环保意识、对恶劣天气的应对和管理能力都在提高，只有环保意识上升到全社会的高度，雾霾才会被驱散。

(通讯员 韩哲)

履职挺纪清除百姓身边的“蝇蚁”

——德州市整治侵害群众利益的不正之风和腐败问题综述

本报记者 李榕 通讯员 张崇熙

齐河县潘店镇中屯村党支部书记刘爱水因套取小麦直补款等问题，被齐河县纪委给予党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

武城县李家户镇李官屯村党支部原书记邵光合因违规承揽村级工程获利等问题，被武城县纪委给予开除党籍处分，违纪所得予以收缴，移送司法机关依法追究其刑事责任。……

2016年12月16日，德州市纪委通报4起侵害群众利益的不正之风和腐败典型问题，这是今年以来的第7次通报，总共曝光44起典型问题，一批批被处分的“蝇贪”登上曝光台成为常态。

层层压实责任 明确治理重点 让纪律“严”起来

近年来，德州坚持把集中整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为监督执纪问责重点，多措并举，查管并重，市、县区、镇办三级联动，督导传压促落实，推动全面从严治党向基层延伸。

通过召开高规格专题会议，督促开展专项治理，开展约谈，层层压实两个责任。2016年4月28日，召开农村党组织书记廉政会议，市县乡村四级干部近万余人参加。会议要求，各级党委(党组)必须严格落实全面从严治党主体责任，做到明责、传责、问责，实现管党治党真正从宽松软走向严紧硬；坚持把

整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为党风廉政建设巡察、廉政谈话、述廉述职等工作的重要内容，不断强化“一把手”责任意识。

德州明确治理重点，把村居“两委”成员特别是党支部书记、村委会主任，乡镇(街道)“七站八所”干部，县市区直部门干部作为重点人员；把城郊接合部的镇村，基层管钱管物管项目以及具体负责审批、分配、监督的部门作为重点区域部位；把十八大后，中央八项规定出台后，群众路线教育实践活动后不收敛、不收手，继续顶风违纪的作为重点区间。



畅通举报渠道 快查快结快通报 让问题“亮”出来

集中整治和查处基层不正之风和腐败问题，发现问题线索是基础。市纪委深入开展专项举报，依托互联网和信息化技术，多平台发布治理重点和举报方式，24小时受理群众举报，畅通群众举报渠道；与组织、督查、信访、审计等22个单位建立线索移送机制，多角度、多渠道

搜集问题线索。制作举报联系卡，向企业和市直行政执法部门、窗口服务单位发放，方便群众举报监督。

全市各级纪检监察机关对发现或收到的“四风”问题线索，实行快速反应，优先处置，相关职能室按照办案流程要求进行直查快办，3个工作日内查清基本案情。对典

型违规违纪问题，在查清关键事实并取得确凿证据的前提下，可先将相关情况通报曝光，再按照干部管理权限和工作程序尽快作出处理。

今年以来，全市共查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题929起，处理974人，给予党纪处分923人，政纪处分47人，通报曝光310起典型问题。



督导重点乡镇 强化源头管理 让治理“实”起来

今年2月份，德州部署开展重点督导乡镇(街道)集中整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题工作。为配合这项工作，在乡镇基层开展，市纪委从群众信访举报件中梳理出一批重点问题线索，向20个相关乡镇(街道)交办。市纪委领导分别对这些乡镇(街道)进行重点督导，市纪委各纪检监察室则在有关县(市、区)纪委配合下，分别督办2至3个乡镇(街道)，对问题线索办理情况进

行检查、审核。

并重点督导县(市、区)严格落实领导干部包案制度，抽调人员组成调查组，做到一案一策、一个班子、一套人马。“领导干部包案，有利于调动各方力量，深挖细查，不留死角，尽快给群众一个满意的交代。”市纪委相关负

责人说。截至目前，市纪委交办10批393件问题线索。

此外，去年以来，全市纪检监察机关督促地方或部门开展农村“三资”管理不规范、滥发津补贴、党员干部违规经商办企业等专项治理活动累计60余次，为全市协同发展提供了强有力的纪律保障。

